

Самоаналіз вихователя Романюк Наталії Анатоліївни

Я, Романюк Наталія Анатоліївна, працюю в КЗ «ДНЗ №26 ВМР» з 2008 року. За цей час набула значного досвіду та розвинула свої професійні навички. Освіта повна вища. Спеціальність – «Початкова освіта», «Дошкільна освіта. 30.06.2020 року закінчила навчання в комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» (120 кредитів ЄКТС). В 15.03.2017 році присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» (перерва на посаді вихователя з травня 2017 по серпень 2023).

Отримала сертифікат за проходження тренінгу МОМ, ООН «Надання першої психологічної допомоги» - 2023,

- почесну грамоту ДГП ВОДА -14.09.2023, сертифікат Дія освіта за Освітній серіал «Базовий курс із цифрової грамотності» - 06.11.2023, 07.11.2023, 13.11.2023,

- сертифікат ЦПРПП ВМР «POWER POINT на всі випадки життя» - 27.10.2023,

- електронний сертифікат Дія освіта за базовий курс «Основи кібергігієни» - 03.11.2023,

- сертифікат Дія освіта за Освітній серіал «Обережно! Кібершахраї» - 06.11.2023,

- сертифікат Дія освіта за Освітній серіал «Електронний підпис» - 02.11.2023,

- сертифікат Всеосвіта за тестування «Рівень цифрової грамотності». Високий С2. 100 балів - 13.11.2023,

- сертифікат автора за перемогу в конкурсі 14 Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023,

- сертифікат автора за перемогу в конкурсі 15 Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2024», сертифікат Дія освіта за Освітній серіал «Якісне освітнє середовище дитячого садка» - 03.10.2024,
- сертифікат Дія освіта за Освітній серіал «Чат ChatGPT для підвищення власної ефективності» - 05.10.2024,
- Подяка від проєкту Всеосвіта 15.10.2024. Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали на тему: «Штучний інтелект», «Обережно кібершахраї», «Кіберняні», «Основи кібергігієни», «Персональні дані» та «Курс для батьків: безпека дітей в інтернеті» та отримала сертифікати 07.11.2023 р.

Своїми сильними сторонами вважаю:

Досвід: за роки роботи накопичено значний досвід роботи з дітьми різного віку та темпераменту. Глибоко вивчила психолого-педагогічні особливості дошкільників.

Комунікабельність: легко знаходжу спільну мову з дітьми, батьками та колегами. Вмію створити атмосферу довіри та взаєморозуміння.

Творчість: постійно шукаю нові методи та прийоми роботи з дітьми. Розробляю власні авторські програми та конспекти занять.

Професійна компетентність: глибоко володію сучасними педагогічними технологіями, методиками та прийомами навчання та виховання дошкільників.

Системність у роботі: планую свою роботу на перспективу, використовую різноманітні форми контролю та аналізу результатів.

Поглиблення знань: постійно відвідую курси підвищення кваліфікації, семінари, конференції.

Впровадження інноваційних технологій: активно використовую у роботі інтерактивні методи навчання, ІКТ. Активно впроваджую «Штучний інтелект у педагогічній діяльності», «Цифрові навички для ефективної роботи з інструментами Google». Веду відкритий та ефективний обмін інформацією з батьками на платформах: Blogger ,You Tube, Whatsapp.

Розвиток творчих здібностей: співпрацюю з музичними керівниками, вихователями створюючи спільні проєкти. Два роки поспіль разом з творчою групою беру участь у Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти». Перемогла в конкурсі з номінації «Виховання національної еліти – запорука майбутнього розвитку українського суспільства» (травень 2023) та з номінації «Екологічна свідомість – шлях у майбутнє» (березень 2024).

Виступаю на педрадах, нарадах, міських методичних заходах. Узгоджена та ефективна взаємодія з колегами на роботі завжди була для мене пріоритетом. Активно співпрацюю з колегами, обмінююсь ідеями, допомагаю та підтримую молодих колег. Моя гнучкість та відкритість сприяють позитивному робочому оточенню, де кожен вносить свій внесок у розвиток загальних ініціатив.

Мої знання в освітній галузі підтверджені практичним досвідом. В цьому році друкувала досвід роботи в журналі «Вихователь-методист» №2, 2024. Брала участь у міській школі молодого майстра де провела міні-тренінг «Техніки надання першої психологічної допомоги» (04.04.2024).

Успішно взаємодію з дітьми, розвиваючи позитивні взаємини. Маю високий рівень комунікабельності з батьками та колегами, висловлюю свої думки чітко та зрозуміло. Активно створюю сприятливий клімат для розвитку дітей, використовуючи ігрові та педагогічні методи.

Отже, вважаю, що за роки роботи я досягла певних успіхів та набула не аби якого практичного досвіду, проте постійно прагну до вдосконалення своєї професійної майстерності. Адже, розумію, що процес самовдосконалення безкінечний. Я буду й надалі працювати над собою, щоб стати найкращим педагогом. Одним із найбільших викликів сучасного освіти є індивідуалізація навчання. Для вирішення цього завдання необхідно ще більше поглиблювати знання про особливості кожної дитини. Перспективним напрямком вважаю впровадження особистісно орієнтованого підходу до освітнього процесу.